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PagnaHoMm Ha3blBaeTCH BENUYMHA LEHTPANbHOIO
yrra, KOTopbl ONMMpaeTCcs Ha Oyry OKPY>KHOCTH
ONHOW B 0gnH paguyc (0bo3Havaetcsa 1 pad).
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;,;féOnpe.qeneHMe e AUHNYHOWN
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e OKpyXHOCTb paguycalc
BN LLeHTPOM B Havarne

S KOOpAUHAT Ha3bIBalOT
eOUHUYHOU OKPYXXHOCMBIO.
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OKPYXHOCTU cneayrowunm
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KoopauHaTHY NpsMyto
byoem «HamaTbIiBaTby, Kak
HUTKY, HA €ONHUYHYIO
OKPY>XHOCTb CHa4arna B
NONOXUTENTBHOM
HanpaBreHnn — rNpoTuB
X0[da YacoBOW CTPErKH,

NOTOM B OTpuLaTENIbHOM —
MO XO4Yy YacOBOW CTPErKU
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» OTknaabiBasi B MOSIOXUTENBHOM U
oTpudaTtesibHOM HalpaBJ1IEHUAX
OT Ha4yalla OTCHETa I'IpFlMOI7I yrorm
NOJTYHYUM TOYHKH,
cooTBeETCTBYHOLLNE HNCITIaM ...
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BbINOMHMB NOBOPOT Ha PasBepHYThIN
yrosi B NOJIOKUTEJIbHOM U
oTpuuaTesibHOM HarpaBJ1IEHUAX
nony4aem Age coBrnagatoLme
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Kaxkgasa Touka OKpY>KHOCTU
nosly4yeHa NOBOPOTOM HadarnbHOW
Touku (1;0) Ha yron a
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OPo - HeNoaBWXHbIN JTyY
OP - noaBWKHbIN Nyy

Yron noBopoTa MOXHO N3MePUTb

-1 ABYMS MepaMU : rpayCHoOu U
paguaHHoun

X = COS d vV = sind




 Ecnun nobaButb
NOMNHbIN NOBOPOT K
yrny o , TO Mbl CHOBa

OKaXkeMcs B TOW XKe Y]
Touke A. Ho Tenepb ee 1 Algr2m
KOOPAMKXTSHABMHA ... .
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« BooOule, nobyto TOUKy 0 I

OKPY>XHOCTU MOKHO

NOJTy4nTb MOBOPOTOM
Ha yron, Buaa a+2Tn,
roe n€Z v o< [0;2m).




;’éB KaKon YeTBepTn pacnosioXkeHa To4ka?
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ﬁéé OTMeTbTE TOYKY Ha EAMHNYHON
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Mﬁ OTmeTbTEe TOYKY HA eaANHNYHOWN
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cosg—ﬂ = 0034171 =0
2 2

sin 450" =sin(360° +90") =sin 90" =1

cos/m =—1




